
 
 

Understanding Animal Research 

Animal Testing Survey 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,058 adults online from 6th to 8th March 2013.  Data were weighted to be demographically representative of all GB adults aged 18+.  ComRes is a 
member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
 
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

81924251438254461846133435437831221910679912058Unweighted base

874278473432597556432309350391329247104910092058Weighted base

35710716215525623517412813615812191343465808Yes
41%38%34%36%43%42%40%41%39%40%37%37%33%46%39%

329102197165200191142107124143134103424330754No
38%37%42%38%33%34%33%35%35%37%41%42%40%33%37%

188691131121421291157491907452283214497Don't know
22%25%24%26%24%23%27%24%26%23%22%21%27%21%24%
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Animal Testing Survey
ONLINE Fieldwork : 6th-8th March 2013

Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 To the best of your knowledge, do you think it is legal to test finished cosmetic products on animals in the UK?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

183305266176111160198163242901642058Unweighted base

188264259193109160190182242931792058Weighted base

84971029836686662923469808Yes
45%37%40%51%33%42%35%34%38%37%39%39%

6597886442508266903773754No
35%37%34%33%39%31%43%36%37%40%41%37%

3870693131424254612237497Don't know
20%27%27%16%28%26%22%30%25%23%20%24%
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Absolutes/col percents
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Q.1 To the best of your knowledge, do you think it is legal to test finished cosmetic products on animals in the UK?
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Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

81924251438254461846133435437831221910679912058Unweighted base

874278473432597556432309350391329247104910092058Weighted base

33510115015324823617112413414911496339447787Yes
38%36%32%35%42%42%40%40%38%38%34%39%32%44%38%

33511019816921219315911212914013698442330773No
38%40%42%39%36%35%37%36%37%36%41%40%42%33%38%

2056712511013612710372881028054268231499Don't know
23%24%26%25%23%23%24%23%25%26%24%22%26%23%24%
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Animal Testing Survey
ONLINE Fieldwork : 6th-8th March 2013

Absolutes/col percents

Table 2

Q.2 To the best of your knowledge, do you think it is legal for scientists to use animals for scientific procedures
where there is an alternative available?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

183305266176111160198163242901642058Unweighted base

188264259193109160190182242931792058Weighted base

7299917533668068923674787Yes
38%37%35%39%31%41%42%37%38%38%42%38%

74103917648496664913774773No
39%39%35%39%44%30%35%35%38%39%41%38%

4162774128454550592130499Don't know
22%23%30%22%25%28%23%27%24%22%17%24%
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Animal Testing Survey
ONLINE Fieldwork : 6th-8th March 2013

Absolutes/col percents

Table 2

Q.2 To the best of your knowledge, do you think it is legal for scientists to use animals for scientific procedures
where there is an alternative available?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

81924251438254461846133435437831221910679912058Unweighted base

874278473432597556432309350391329247104910092058Weighted base

28592163145153144977711311611686368237605Yes
33%33%34%33%26%26%22%25%32%30%35%35%35%23%29%

384129185189307291229169146177132119381591972No
44%46%39%44%51%52%53%55%42%45%40%48%36%59%47%

20557125991371201066391998142300181481Don't know
23%21%26%23%23%22%25%20%26%25%25%17%29%18%23%
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Animal Testing Survey
ONLINE Fieldwork : 6th-8th March 2013

Absolutes/col percents

Table 3

Q.3 If you knew that all medicines were tested on animals, would this make you consider refusing certain kinds of medication?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

183305266176111160198163242901642058Unweighted base

188264259193109160190182242931792058Weighted base

5080734541466648752655605Yes
27%30%28%23%37%29%35%26%31%28%31%29%

1021281219946818587974285972No
54%49%47%51%42%50%45%48%40%45%47%47%

3656654923333947702539481Don't know
19%21%25%25%21%21%20%26%29%26%22%23%
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Animal Testing Survey
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Absolutes/col percents

Table 3

Q.3 If you knew that all medicines were tested on animals, would this make you consider refusing certain kinds of medication?
Base: All respondents

Prepared by ComRes


